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An alle Ausbildungsbetriebe im Radius von rund 20 Km um Hirschaid und Strullendorf



Vorankündigung: Ausbildungsmesse im Mai 2023 in der „Regnitzarena“, Hirschaid 
                            – neues Format!


Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großer Freude weisen wir bereits jetzt auf die erste Ausbildungsmesse im Schulverbund „Regnitztal“ hin und laden Sie herzlich zur Teilnahme ein!

Welchen „Gewinn“ haben Sie dadurch?

Da wir vom gängigen Messeformat nicht überzeugt sind und dies für wenig effizient erachten, schlagen wir einen anderen Weg ein.

Wie sieht dieser Weg aus?

· Die Schüler*innen erhalten von uns im Vorfeld eine Liste mit allen teilnehmenden Betrieben. Aus dieser Liste suchen sie sich zwei Firmen aus, die zu ihnen, ihrem Berufswunsch sowie ihren Neigungen/Fähigkeiten passen und tragen sich in eine Terminliste ein.
· Sie als Firmen entsenden uns kompetente Ansprechpartner, die zur Führung von (wirklichen) Vorstellungsgesprächen befugt sind.
· Den Messebesuch unserer Schüler*innen organisieren wir in zwei Runden.
· In Runde eins, stellen sich bei Ihnen alle Abschlussklassenschüler*innen vor, die noch keinen Ausbildungsvertrag haben, und bringen die üblichen Bewerbungsunterlagen mit.
· In Runde zwei kommen alle Vorabschlussklassenschüler*innen zu Ihnen, die sich um einen Praktikumsplatz bewerben werden.
· Damit unsere Schüler*innen perfekt vorbereitet sind, werden sie im Vorfeld von den „Aktivsenioren“ in einstündigen Einzelcoachings auf diese Gespräche vorbereitet.
· Um die Aktivsenioren für ihre geleistete Arbeit entlohnen zu können, müssen wir leider eine Standgebühr von 100 Euro erheben.

Wie viele Schüler mit welchen Bildungsabschlüssen warten auf Sie?

An den Mittelschulen Hirschaid und Strullendorf bieten wir die Abschlüsse Mittelschulabschluss, Qualifizierender Abschluss und Mittlerer Bildungsabschluss.
Insgesamt werden Sie in Runde eins und zwei ca. 200 Schüler besuchen.
Sind Sie dabei?

Da die Kammern und auch wir den Datenschutz ernst nehmen, senden wir die Einladung an die HWK und IHK, die diesen Rundbrief an ihre Mitglieder verteilen werden. Herzlichen Dank dafür! 

Wenn Sie teilnehmen möchten, oder noch Fragen haben, kontaktieren Sie bitte:

Rektorin Sibylle Kretzschmar
Grund- und Mittelschule Hirschaid
Alleestraße 1
96114 Hirschaid
Telefon Durchwahl: 09543 850434
E-Mail: rektor@gms-hirschaid.de
Fax: 09543 40984

Da die „Regnitzarena“ erst ab Mitte Januar gebucht werden kann, wird der finale Termin auch erst ab Januar 2023 bekannt sein. Dann werden Sie sofort – über die gleichen Verteiler – von mir informiert.

Eine Information brauchen wir noch, um die Termine einteilen zu können: Wie lange veranschlagen Sie für die Vorstellungsgespräche?

Mit den besten Grüßen – auch im Auftrag von Frau Barbara Baur-Huther, der Rektorin von Strullendorf!
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